

[1965] 1 ఎస్.సి.ఆర్ 14

1964, ఆగష్టు 10

జగ్గంఖాస్

v.

మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రం

[కె.సుబ్బారావు, ఎస్.ఎం.సిక్రీ జె.జె.]

క్రిమినల్ లా-విషయాల వైద్యం-అధ్యయనాలు లేకుండా ప్రీస్క్రిప్షన్-అతివేగం మరియు నిర్లక్ష్య చర్య-భారతీయ శిక్షాస్ఫూటి, 1860 (1860 లో 45) మరియు 304 ఎ.

రిజిస్టర్డ్ హోమియోపతి మెడికల్ ప్రాక్టీషనర్ అయిన పిటిషనర్ నరు (గినియా వార్మ్)కు చికిత్స చేశాడని ప్రచారం చేసిన కరపత్రం ద్వారా ప్రలోభానికి గురై, ఒక డి పిటిషనర్ క్లినిక్ కు వెళ్ళాడు. పిటిషనర్ డిని పరీక్షించి 24 చుక్కల స్ట్రామోనియం మరియు ధతురా యొక్క ఒక ఆకును ఇచ్చారు. మందు తీసుకున్న తరువాత డి అశాంతి మరియు అస్వస్థతకు గురికావడం ప్రారంభించింది, వివిధ విరుగుడు మందులు ఇవ్వబడ్డాయి, కాని ఆమెకు ఉపశమనం లభించలేదు. రెండుసార్లు వాంతులు చేసుకున్నా వాటిని భద్రపర్చకుండా పరీక్షలకు పంపగా సాయంత్రానికి మృతి చెందింది. రసాయన విశ్లేషణ ఫలితం వచ్చిన తర్వాత మరణానికి గల కారణాన్ని నిర్ధారించగలమని శవపరీక్ష సర్జన్ నివేదించారు మరియు అతను కడుపులోని పదార్థాలు మరియు కాలేయం, ప్లీహము మరియు మూత్రపిండాలు భాగాలను కెమికల్ ఎగ్జామినర్కు పంపాడు. వీటిలో ఏ ఒక్కదానిలోనూ విషాన్ని కనుగొనలేకపోయామని కెమికల్ ఎగ్జామినర్ నివేదించారు. ధతురా విషప్రయోగం వల్ల మరణించినట్లు రుజువు కాలేదన్న పిటిషనర్

వాదనను కింది రెండు కోర్టులు తిరస్కరించాయని, భారత శిక్షాస్మృతి సెక్షన్ 302 కింద అతడికి విధించిన శిక్షను హైకోర్టు ధృవీకరించిందని పిటిషనర్ వాదన. స్పెషల్ లీప్ ద్వారా అప్పీలుపై..

1) వాస్తవాలను బట్టి చూస్తే ధతురా విషం వల్ల మరణం సంభవించిందని న్యాయస్థానాలు చేసిన నిర్ధారణ తప్పు కాదు. [160]

2. భారతీయ శిక్షాస్మృతి సెక్షన్ 304ఎ ప్రకారం పిటిషనర్ దోషిగా తేలారు. వాస్తవాల ఆధారంగా, భారతీయ శిక్షాస్మృతి సెక్షన్ 299 వర్తించదు మరియు అప్పీలుదారుడు - భారతీయ శిక్షాస్మృతి సెక్షన్ 302 కింద అభియోగం నుండి నిర్దోషిగా విడుదల కావాలి. [19C]

24 చుక్కల స్ట్రామోనియం ఒక ఆకుకు ఇవ్వడం వల్ల ఎలాంటి ఫలితం ఉంటుందో క్షుణ్ణంగా అధ్యయనం చేయకుండానే పిటిషనర్ మందును \_prescribed తెలుస్తోంది. విషపూరిత మందులను వాటి సంభావ్య ప్రభావాన్ని అధ్యయనం చేయకుండా సూచించడం తొందరపాటు మరియు నిర్లక్ష్య చర్య [I SH]

జాన్ ఓని ఎ.కెరెల్ వి. ది కింగ్ ఎ.ఐ.ఆర్. 1943 పి.సి. 72, విశిష్టుడు.

క్రిమినల్ అప్పీలేట్ పరిధి: క్రిమినల్ అప్పీల్ నెంబరు 171 ఆఫ్ 1962.

ఇండోర్ లోని మధ్యప్రదేశ్ హైకోర్టు ఇండోర్ బెంచ్ 1961 క్రిమినల్ అప్పీల్ నెంబరు 344లో మే 10, 962 నాటి తీర్పు, ఉత్తర్వుల నుంచి ప్రత్యేక సెలవు ద్వారా అప్పీల్ చేశారు.

పిటిషనర్ తరపున ఎస్.మోహన్ కుమారమంగ/ఎమ్, ఎం.కె.రామమూర్తి, ఆర్.కె.ఎ., డి.పి.సింగ్, ఎస్.సి.అగర్వాల్.

ఐ. ఎన్. ప్రాఫ్, ప్రతిస్పందకుడి కోసం.

కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పులో..

సిక్రీ జె. ఐపీసీ సెక్షన్ 302 ప్రకారం పిటిషనర్ కు విధించిన శిక్షను ధ్రువీకరిస్తూ మధ్యప్రదేశ్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై స్పెషల్ లీప్ జారీ చేసిన అప్పీల్ ఇది.

క్షుప్తంగా సెషన్స్ జడ్జి, హైకోర్టు అంగీకరించిన ప్రాసిక్యూషన్ కేసు ఇలా ఉంది. మధ్యప్రదేశ్ హోమియోపతిక్ అండ్ బై-కెమిక్ ప్రాక్టీషనర్స్ యాక్ట్ (మధ్యప్రదేశ్ యాక్ట్ 26 ఆఫ్ 1951) కింద రిజిస్టర్డ్ హోమియోపతి మెడికల్ ప్రాక్టీషనర్ బి.

సుమారు మే 1960 లో, అతను అకోడియా మండీలో నివసించడం మరియు ప్రాక్టీస్ చేయడం ప్రారంభించాడు. అతను ఒక కరపత్రాన్ని విడుదల చేశాడు, ఇతర విషయాలతో పాటు, అతను నరు (గినియా వోస్) తో వ్యవహరించాడు. దీనితో ఆకర్షితులై, ఆరు వారాలుగా సి గినియా వోస్ తో బాధపడుతున్న సుమారు 20 సంవత్సరాల శ్రీమతి డియోబీ, ఆమె మామ చిసాజీ (పి.డబ్ల్యు. 3), తల్లి దర్యావోబాయి (పి.డబ్ల్యు. 4), అత్త గుయాబ్ బాయి (పి. డబ్ల్యు. 6) తో కలిసి 1961 మే 30న ఉదయం 8 గంటలకు పిటిషనర్ క్లినిక్ కు వెళ్లారు. బాధితురాలిని పరీక్షించి 24 చుక్కల మదర్ టింక్చర్ స్ట్రామోనియం, డి ధతురా ఆకు ఇచ్చారు. ఈ మందు తీసుకున్న తరువాత ఆమెకు అశాంతి మరియు అనారోగ్యంగా అనిపించడం ప్రారంభమైంది; రకరకాల విరుగుడు మందులు ఇచ్చినా ఆమెకు ఉపశమనం లభించలేదు. రెండుసార్లు వాంతులు చేసుకున్నా వాంతులను భద్రపర్చకపోవడంతో కెమికల్ ఎగ్జామినర్ కు పరీక్షల నిమిత్తం పంపించారు. చివరకు సాయంత్రం 5 గంటల సమయంలో ఆమె మృతి చెందింది.

డాక్టర్ పటోడియా (పి.డబ్ల్యు. 7) 1961 మే 31 న శవపరీక్ష నిర్వహించి, రసాయన విశ్లేషణ ఫలితం వచ్చిన తరువాత మాత్రమే మరణానికి కారణాన్ని నిర్ధారించవచ్చని నివేదించారు. అందుకుంటారు. అందులోని పదార్థాలతో కూడిన కడుపును కెమికల్ ఎగ్జామినర్ కు పంపాడు. కాలేయం, ప్లీహము మరియు మూత్రపిండాల ముక్కలు. అయితే వీటిలో ఏ ఒక్కదానిలోనూ విషం కనిపించలేదని కెమికల్ ఎగ్జామినర్ నివేదించారు. దీనిని పిటిషనర్ కోసం విద్వాంసుడు స్వాధీనం చేసుకున్నాడు మరియు ధతురా విషప్రయోగం వల్ల మరణం సంభవించిందని నిరూపించబడలేదని అతను కోరాడు. కానీ కింది రెండు కోర్టులు ఆయనకు వ్యతిరేకంగా

తీర్చునిచ్చాయి. ఇచ్చినది ప్రాణాంతక మోతాదు 1111 డి కాదని, మృతుడికి ఇచ్చినట్లు చెబుతున్న ఆకులోని విషం పదార్థాలపై సెషన్స్ జడ్జి చేసిన లెక్కలను తాను తీవ్రంగా సవాలు చేశానని ఆయన కోరారు. మృతుడికి ధతుర ఆకు, 24 చుక్కల తల్లి కషాయం ఇచ్చినట్లు కోర్టులు ఇచ్చిన తీర్పును ఆయన సవాలు చేశారు. ఐపీసీ సెక్షన్ 302 కింద జరిగిన హత్య కేసు అని, సెక్షన్ 304ఏ, ఎల్పీసీ కింద జరిగిన నేరమని ఆయన వాదించారు.

మేము సాక్ష్యాలను పరిశీలించాము కాని న్యాయస్థానాలు ఏకకాలంలో కనుగొనడం గురించి మేము చెప్పలేము. దాని కంటే దిగువన 24 చుక్కల స్ట్రామోనియం మరియు ఒక ధతురా ఆకు ఇవ్వబడింది అనేది స్పష్టంగా తప్పు. చిసాజీ, మృతుడి మేనమామ పి.ఎల్.4, పిటిషనర్ నిర్వహించే రోగుల రిజిస్టర్, పి 10, పిటిషనర్ రాసిన ప్రెస్క్రిప్షన్, పిటిషనర్ చేతిరాతను గుర్తించిన శ్యామ్ స్వరూప్ మిశ్రా పి.డబ్ల్యు.14 సాక్ష్యాలపై వారు ఆధారపడి ఉన్నారు. పై సాక్ష్యధారాలపై వారు ఆధారపడటం సరైనదేనని మేము భావిస్తున్నాము. విషప్రయోగం వల్లనే మరణం సంభవించిందని కింది న్యాయస్థానాలు తేల్చడం సరైనదేనని కూడా మేము అభిప్రాయపడుతున్నాము. ఆమె మరణానికి కారణమైన విషం ఏమిటో డాక్టర్ పటోడియా చెప్పలేకపోయిన మాట వాస్తవమే. బి కానీ మరణానికి చికాకు కలిగించే ఏదో కారణం ఉందని, అది ధతుర లేదా బెల్లడొన్నా లేదా మరేదైనా విషం వల్ల కావచ్చునని అతను చెప్పగలడు. చిసాజీ, పి.డబ్ల్యు.3 ప్రకారం, మృతురాలు సి ఆరోగ్యకరమైన మహిళ, క్లినిక్ కు వచ్చే ముందు మరే ఇతర మందులు తీసుకోలేదు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి చనిపోయే వరకు క్లినిక్ లోనే ఉన్నారు. విరుగుడు మందులు కాకుండా, ఆమె తీసుకున్న ఏకైక మందు, అంటే 24 చుక్కల స్ట్రామోనియం మరియు ఒక ధతురా ఆకు. ఈ విషయాలు తీసుకున్న కొద్దిసేపటికే ఆమెకు అశాంతి మొదలైంది. ఈ వాస్తవాల ఆధారంగా ధతుర విషం వల్ల మరణం సంభవించిందని కోర్టు డి కింద ఇచ్చిన తీర్పు తప్పు అని చెప్పలేము.

అప్పీలుదారుడు చేసిన నేరం యొక్క స్వభావం గురించి మాత్రమే మిగిలి ఉన్న ప్రశ్న. సెక్షన్ 302 లేదా సెక్షన్ 304ఎ కింద దోషిగా తేలితే మా అభిప్రాయం ప్రకారం పిటిషనర్ ఇ సెక్షన్ 302 కింద కాకుండా సెక్షన్ 304ఎ కింద దోషిగా తేలాల్సి ఉంటుంది.

రిజిస్టర్డ్ మెడికల్ ప్రాక్టీషనర్ అయిన డాక్టర్ చౌదరి, పి.డబ్ల్యు.17, తన సాక్ష్యం సందర్భంగా ఇలా పేర్కొన్నాడు:

"మెడికల్ జ్యూరిస్పూడెన్స్ రచయిత డాక్టర్ మోడీ అభిప్రాయం ప్రకారం, 20 నుండి 20 1/2 ధాన్యాల ధతురా మోతాదు ప్రాణాంతక ఎఫ్ మరియు డాక్టర్ టేలర్ ప్రకారం దానిలో 16 ధాన్యాలు ప్రాణాంతక మోతాదు. అందువల్ల, హోమియోపతి తయారీ యొక్క 24 చుక్కల స్ట్రామోనియం మదర్ టింక్చర్లో పాటు 6 అంగుళాల పొడవు మరియు 4 అంగుళాల వెడల్పు కలిగిన ధతురా యొక్క తాజా ఆకును ఏ రోగికి ఇచ్చినా, రెండింటి ఉమ్మడి ప్రభావం ప్రాణాంతకం కావచ్చు మరియు రోగికి అలెర్జిక్ మరియు స్ట్రామోనియం ఉందని గుర్తుంచుకుంటే, అటువంటి మోతాదు ప్రాణాంతకం అని నేను చెప్పగలను.

అతను ప్రాణాంతక మోతాదును నిర్ణయించడానికి పండిత సెషన్స్ జడ్జి దీనిని ఆశ్రయిస్తాడు. మోడీ రాసిన మెడికల్ జ్యూరిస్పూడెన్స్ అండ్ టాక్సికాలజీ (14వ ఎడిషన్), టేలర్ ప్రిన్సిపుల్స్ అండ్ ప్రాక్టీస్ ఆఫ్ మెడికల్ జ్యూరిస్పూడెన్స్ (11వ ఎడిషన్)లను పరిశీలించాం కానీ డాక్టర్ చౌదరి ఏం అనుకున్నారో చెప్పలేదు. 713వ పేజీలో మోడీ ఇలా రాశారు.

"ప్రాణాంతక మోతాదు-అనిశ్చితి. నాలుగు డాటురా పండ్లు: . పిండితో కలిపి ఆరుగురికి ఇచ్చారు, వారిలో నలుగురు మరణించారు. పండిన పండు సగటున బరువు ఉంటుంది; సుమారు 2 డ్రామ్ లు, మరియు సుమారు బరువున్న విత్తనాలను కలిగి ఉంటుంది. అది చిరాకు తెప్పిస్తుంది. 20 నుండి 20

టన్నుల బరువున్న వంద ఎండిన దతురా విత్తనాలు 125 విత్తనాల డాటురా స్ట్రామోనియం యొక్క కషాయం ఒక మహిళకు ప్రాణాంతకంగా మారింది.

టేలర్ (పుట 551, సంపుటి) ప్రకారం. లో

"టాక్సిటీ మరియు ప్రాణాంతక మోతాదు. క్రియాశీల సూత్రం, హ్యోసిన్, అట్రోపిన్ మరియు హ్యోస్యియామైన్ మిశ్రమం, చాలా విషపూరితమైనది, మరియు మొక్కలో సుమారు టీ నుండి 1 శాతం ఆల్కలాయిడ్లు ఉన్నందున, ఇది చాలా ప్రమాదకరమైనదిగా పరిగణించాలి. విత్తనాలు చాలా విషపూరితమైనవి, ఎందుకంటే అవి మొక్క యొక్క ఇతర భాగాల కంటే ఎక్కువ మొత్తంలో ఆల్కలాయిడ్లను కలిగి ఉంటాయి. విత్తనాలన్నీ బయటకు తీసినా మరణం సంభవించవచ్చు.

2 సంవత్సరాల పిల్లవాడు 16 ధాన్యాల బరువున్న స్ట్రామోనియం యొక్క 100 విత్తనాలను మింగాడు. సాధారణ లక్షణాలు ఒక గంటలో వ్యక్తమయ్యాయి, మరియు పిల్లవాడు 24 గంటల్లో మరణించాడు, అయినప్పటికీ ఇరవై విత్తనాలను వాంతులు మరియు ఎనభై విత్తనాలను ప్రక్షాళన ద్వారా తొలగించారు. జీవితాన్ని నాశనం చేయడానికి తగినంత ఆల్కలాయిడ్ మొత్తం విత్తనాల నుండి గ్రహించబడి రక్తంలోకి తీసుకువెళుతుంది.

ఓస్నాబ్రూక్లో విచారణకు వచ్చిన ఒక కేసులో, ఒక మహిళ తన తల్లికి ముళ్ల-ఆపిల్ యొక్క దెబ్బతిన్న విత్తనాల కషాయాన్ని ఇచ్చింది, ఇందులో సుమారు 125 ఉన్నాయి. ఆమె వెంటనే మతిస్థిమితం కోల్పోయి చేతులు దులుపుకుని అసంబద్ధంగా మాట్లాడి 7 గంటల్లోనే చనిపోయింది.

డాక్టర్ పటోడియా (పిడబ్ల్యు 7) టింక్చర్ స్ట్రామోనియం ఏ మోతాదులో తీసుకుంటే ప్రాణాలకు హాని కలుగుతుందో కచ్చితంగా చెప్పలేకపోయారు. కానీ సాధారణ ఔషధ మోతాదు

కంటే (10 నుండి 30 చుక్కల వద్ద ఉంచిన) అర ఔన్ను టింక్చర్ స్ట్రామోనియం మరణానికి సరిపోతుందని బిఇ జి అభిప్రాయపడ్డారు. 2 ఈ మెటీరియల్ ఆధారంగా పిటిషనర్ సూచించినది తప్పనిసరిగా ప్రాణాంతక మోతాదు అని నిర్ధారించబడిందని మనం చెప్పలేము. అవతలి. ఆకు బరువు 40 ధాన్యాలు, విష పదార్థం 15 ధాన్యాలు ఉంటుందని సెషన్స్ జడ్జి కనుగొన్న విషయం ఏ విధమైన ధ్వని ప్రాతిపదికన సాగదు. చిసాజీ ఆ ఆకు పెద్దదని వర్ణించాడు కాని అది ఆకుపచ్చగా మరియు తాజాగా ఉంది. 7 అంగుళాల పొడవు, 3 1/2 అంగుళాల వెడల్పు కలిగిన అతి పెద్ద ఆకు కొలతలను లక్ష్మీనారాయణ వైద్య, పి.డబ్ల్యు.13 ఇచ్చారు. డాక్టర్ చౌదరి, పి.డబ్ల్యు.17, "పరికల్పన ఆధారంగా ధతుర యొక్క తాజా ఆకు 6 అంగుళాల పొడవు మరియు 4 అంగుళాల వెడల్పు మరియు 40 ధాన్యాల బరువు ఉంటే, దానిలో 27 ధాన్యాల తేమ మరియు 13 ధాన్యాల ఘన స్ట్రామోనియం, అంటే విషం ఉంటుంది." ఇది అని మేము అనుకుంటున్నాము • మృతుడికి ఇచ్చిన ఆకులోని ఘన స్ట్రామోనియం కంటింట్ను నిర్ధారించడానికి బి ఊహజనిత ఆధారాలపై ఆధారపడకూడదు. దీన్నిబట్టి ఆకులోని విష పదార్థాలు సంతృప్తికరంగా నిర్ధారణ కాలేదని, అదే నిజమైతే మృతుడికి ఇచ్చిన మోతాదు తప్పనిసరిగా ప్రాణాంతకమని నిరూపించడంలో ప్రాసిక్యూషన్ విఫలమైందని తెలుస్తోంది. ఇంకా, డాక్టర్ చౌదరి మాట్లాడుతూ, హోమియోపతి వైద్య విధానాలలో స్ట్రామోనియం మదర్ టింక్చర్ లేదా స్ట్రామోనియం సమీకరించిన రూపంలో లేదా ధతురా యొక్క ఆకుపచ్చ ఆకును గినియా-వోన్ చికిత్స కోసం ఇవ్వడం లేదని తన దృష్టికి రాలేదని పేర్కొన్నారు. డాక్టర్ ఆర్.కె.సింగ్, పి.డబ్ల్యు.16 ప్రకారం, విదేశీ శరీరాలను తొలగించడానికి మదర్ టింక్చర్ స్ట్రామోనియం ఇవ్వవచ్చు, అయినప్పటికీ హోమియోపతి యొక్క మ్యూటీరియా మెడికాలో దీనిని గినియా పురుగు చికిత్సకు ఉపయోగించవచ్చని ప్రత్యేకంగా పేర్కొనలేదు. కానీ ఈ విధానంలో చికిత్స లక్షణాలను బట్టి ఉంటుందని గుర్తుంచుకోవాలి.

ఈ వాస్తవాల ఆధారంగా 299, ఐ.పి.సి. వర్తించదని మనకు అనిపిస్తుంది. పిటిషనర్ స్ట్రామోనియం చుక్కలు, ధతుర ఆకును ఇలా చేసి మృతుడి మరణానికి కారణమయ్యే అవకాశం

ఉందని భావించి ఆకును ఇచ్చాడని భావించలేం. దీని ప్రకారం 302 సెక్షన్ కింద పిటిషనర్ ను నిర్దోషిగా ప్రకటించాలని కోరుతున్నాం.

304ఏ సెక్షన్ కింద నిందితుడిపై అభియోగాలు మోపారు. 304ఏలోని అంశాలు తొందరపాటు లేదా నిర్లక్ష్య చర్య కాదని పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది వాదించారు. ఈ వాదనను మేం అంగీకరించలేకపోతున్నాం. స్ట్రోన్నియం మరియు ధలూరా ఆకు విషపూరితమైనవి. పిటిషనర్ హోమియోపతిగా నమోదు చేయబడ్డాడు, మరియు హోమియోపతిలో ధతురా ఆకును ఎప్పుడూ అలా ఇవ్వరు. ఇంతకీ తనే ఒప్పుకుంటాడు. రికార్డుల్లో ఉన్న ఆధారాల ప్రకారం, బహుశా ఆయుర్వేద వ్యవస్థలో తప్ప మరే వైద్య విధానంలోనూ, గినియా పురుగులకు మందుగా ధలూరా ఆకు ఇవ్వబడింది. 24 చుక్కల స్ట్రోమోనియం, ధతురా ఆకు ఇవ్వడం వల్ల ఎలాంటి ఫలితం ఉంటుందో క్షుణ్ణంగా అధ్యయనం చేయకుండా పిటిషనర్ ఈ మందును సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. విషపూరిత మందులను వాటి సంభావ్య ప్రభావాన్ని అధ్యయనం చేయకుండా సూచించడం తొందరపాటు మరియు నిర్లక్ష్య చర్య. అప్పీలుదారుని తరపు విద్వాంసుడైన న్యాయవాది యోహాను కేసు గురించి మన దృష్టిని ఆహ్వానించాడు. ఒని అకెరెల్ వి. పశ్చిమ ఆఫ్రికా నుండి వచ్చిన అప్పీలులో కింగ్ ప్రీవీ కౌన్సిల్ యొక్క నిర్ణయం. కానీ ఈ నిర్ణయం పూర్తిగా భిన్నమైనది. ఆ సందర్భంలో వైద్యుడు సరైన అర్హత కలిగిన వైద్య అభ్యాసకుడు మరియు సోడియం బిస్మత్ టార్ట్ రేటును కలిగి ఉన్న సోబిటా ఇంజెక్షన్ ఇచ్చాడు. డాక్టర్ సరైన మోతాదు కంటే ఎక్కువ మోతాదు ఇచ్చారని, వాస్తవాల ఆధారంగా వారి లార్జిప్ నేరపూరిత నిర్లక్ష్యం రుజువు కాలేదని నిర్ధారణకు వచ్చారని ఆరోపించారు. ఇది నిజం. వారి లార్జి పిప్ లు గమనించినట్లుగా, తన మార్గంలో వ్యవహరించే ఒక ప్రొఫెషనల్ వ్యక్తికి నేరపూరిత నిర్లక్ష్యాన్ని చూపించే ముందు ఆ జాగ్రత్త వహించాలి. వృత్తి, కానీ ఈ జాగ్రత్తలు తీసుకున్నా పిటిషనర్ తొందరపాటు, నిర్లక్ష్యపు చర్యకు పాల్పడ్డాడనడంలో మాకు ఎలాంటి సందేహం లేదు. దీని ప్రకారం సెక్షన్ 304ఏ, ఎల్ పీసీ కింద ఆయన దోషిగా తేల్చారు.



ఫలితంగా ఐపీసీ సెక్షన్ 302 కింద నిందితుడికి విధించిన శిక్షను కొట్టివేసి సెక్షన్ 304ఎ  
కింద దోషిగా నిర్ధారించి రెండేళ్ల కఠిన కారాగార శిక్ష విధించారు.

విశ్వాసం మార్చబడింది.